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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO
EDITAL Nº 14/2022 

CONCURSO PARA PREMIAÇÃO DE MURALISMO “EM BUSCA DA LIBERDADE”

DOCUMENTAÇÃO

Aos oito dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, em ambiente online, reuniram–se, a partir das 9h00 horas os senhores(a); 
Guilherme Gonçalves dos Santos, Ana Claudia Rufino e Fernando José Garcia, respectivamente presidente e membros, abaixo assinados, todos 
integrantes da Comissão de Licitações da Fundação Cultural de Jacarehy JMA, designados pela Portaria nº 003 de 04 de janeiro de 2022, responsável 
pela avaliação  da documentação, referente ao EDITAL CONCURSO PARA PREMIAÇÃO DE MURALISMO “EM BUSCA DA LIBERDADE”, Nº 
14/2022, conforme consta do Item 4.2, do referido edital. Aberta a sessão, a documentação foi   analisada pelos membros da comissão, em ordem 
cronológica de recebimento, em conferência aos documentos apresentados pelos proponentes.

Segue abaixo a relação dos proponentes (HABILITADOS) conforme a deliberação da Comissão.

PROPONENTE Título do Projeto SITUAÇÃO

Douglas Marques dos Reis Paz Justiça e Liberdade HABILITADO

Douglas Marques dos Reis O conhecimento Liberta HABILITADO

Erika Cruz Costa
"REexistir" HABILITADO

Fabiana Assae Mimura Rodriguez Orisá vive - Ibeji HABILITADO

Isabella Siqueira Pereira Todo dia é uma labuta HABILITADO

Ítalo Raphael Mendes da Silva Despertar HABILITADO

Janaina dos Santos Liberdade nasceu de uma mulher preta HABILITADO
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Jenifer Cristina Cardoso da Silva Origem (o mestiço) HABILITADO

José Alves de Siqueira Neto Uma Luta Necessária HABILITADO

José Alves de Siqueira Neto Uma Luta Necessária 2 HABILITADO

Lorena Ferraz de Oliveira Carmelia HABILITADO

Manoel Modesto Filho Liberta-me da opressão HABILITADO

Manoel Modesto Filho Liberta-me do medo e prisão em si mesmo HABILITADO

Manoel Modesto Filho Om Mani Padme Hum HABILITADO

Mariana Teles Feitosa Mulheres Atemporais HABILITADO

Mariana Teles Feitosa Mulheres Atemporais 2 HABILITADO

Michelli Silva Costa Feeling Good HABILITADO

Raisa Rocha de Freitas Quem não se movimenta, não sente as correntes que o prendem HABILITADO

Robson Monteiro Strobel Ramos Metrópoles Retroativas HABILITADO

Thaylla Barros Viana Raízes da liberdade HABILITADO

A análise desta comissão, referente ao item 4.2, segue para a Comissão de Seleção, conforme consta no item 5.5 do referido edital.
Nada mais requerido nem a tratar, a sessão foi encerrada e lavrada a presente ata, que lida e aprovada, vai assinada pela Comissão.


